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Μετά τα πρωτοχρονιάτικα κάλαντα στον Πρωθυπουργό και την κυρία 
Δάφνη Σημίτη στο Μέγαρο Μαξίμου, ο υφυπουργός Τύπου και 
υπεύθυνος του Γραφείου Τύπου του Πρωθυπουργού Τηλέμαχος 
Χυτήρης σε σύντομη επικοινωνία που είχε με τους δημοσιογράφους 
είπε τα εξής:

«Χρόνια πολλά!

Κατ’ αρχάς, θα ήθελα να σας πω ότι ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης είχε 
σήμερα το πρωί τηλεφωνική επικοινωνία με τον Πρόεδρο της Κύπρου Τάσσο 
Παπαδόπουλο. Πέραν της ανταλλαγής ευχών, οι δύο άνδρες μίλησαν και για 
τις τελευταίες εξελίξεις μετά τις εκλογές στα κατεχόμενα. Και ο Κύπριος 
Πρόεδρος και ο Έλληνας Πρωθυπουργός εξέφρασαν την αισιοδοξία τους ότι 
θα υπάρξει κινητικότητα στον καινούργιο χρόνο για την επίλυση του 
κυπριακού προβλήματος.
Επ’ αυτού, γνωρίζετε τις θέσεις της Ελλάδος και της Κυπριακής 
Δημοκρατίας. Αναμένεται να υπάρξει από την τουρκοκυπριακή πλευρά 
καλή θέληση, ώστε να προχωρήσουν τα πράγματα.

Το δεύτερο που θα ήθελα να σας πω είναι ότι ο Πρωθυπουργός θα μεταβεί 
στο Κορακοχώρι στις 2 Ιανουάριου. Δεν πρόκειται να συναντηθεί με τον 
υπουργό Εξωτερικών Γιώργο Παπανδρέου στις 2 του μηνός ούτε πρόκειται 
να συναντηθεί με τον κ. Παπανδρέου στο Κορακοχώρι».

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Μήπως πρόκειται να υπάρξει συνάντηση των δύο 
ανδρών στο σπίτι του Πρωθυπουργού στην Αναγνωστοπούλου;

Τ. ΧΥΤΗΡΗΣ: Σας επαναλαμβάνω την απάντησή μου: Ο Πρωθυπουργός δεν 
πρόκειται να συναντηθεί με τον υπουργό Εξωτερικών στις 2 του μηνός ούτε 
στην Αθήνα ούτε στο Κορακοχώρι.

Ο Πρωθυπουργός επιστρέφει από το Κορακοχώρι στην Αθήνα στις 5 
Ιανουάριου το απόγευμα και στις 7 Ιανουάριου θα βρίσκεται στο γραφείο 
του, στο Μέγαρο Μαξίμου.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Κύριε υπουργέ, τηλεφωνικώς ο Πρωθυπουργός θα 
επικοινωνήσει με τον κ. Παπανδρέου ή μίλησαν ήδη τηλεφωνικώς;

Τ. ΧΥΤΗΡΗΣ: Μίλησαν χθες. Αυτό νομίζω ότι το γνωρίζετε και το 
επιβεβαιώνω.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Τι κανόνισαν;



Τ. ΧΥΤΗΡΗΣ: Δεν κανόνισαν τίποτε. Γνωρίζετε, άλλωστε, από το ρεπορτάζ τι 
διαβεβαίωσε τον Πρωθυπουργό ο Γιώργος Παπανδρέου, ότι δηλαδή στηρίζει 
τις επιλογές του Πρωθυπουργού, να μην επαναλάβω το ρεπορτάζ.

Σήμερα στις 14.15 ο Πρωθυπουργός θα πιει ένα ούζο με μερικούς από τους 
συνεργάτες του σε ψαροταβέρνα στο κέντρο της Αθήνας. Εκεί θα είναι ο κ. 
Χριστοδουλάκης, ο κ. Ρέππας και ο κ. Θέμελης. Η περυσινή σύνθεση αν 
ενθυμείσθε.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Το βράδυ πού θα αλλάξει χρόνο ο Πρωθυπουργός;

Τ. ΧΥΤΗΡΗΣ: Το βράδυ ο Πρωθυπουργός θα είναι σπίτι του.

Να σας πω ακόμη ότι χθες το βράδυ δειπνήσαμε με τον Πρωθυπουργό στο 
σπίτι του κ. Θέμελη. Ο κ. Θέμελης, εκτός από εξαίρετος συγγραφέας είναι 
και καταπληκτικός μάγειρας!

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Αύριο;

Τ. ΧΥΤΗΡΗΣ: Αύριο ανήμερα Πρωτοχρονιά, μετά την καθιερωμένη 
δοξολογία για το νέο έτος, θα επακολουθήσουν οι ευχές στον Πρωθυπουργό 
στη Βουλή και στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας στο Προεδρικό Μέγαρο.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Αυτά που αναφέρουν ορισμένα δημοσιεύματα ότι στις 
6 Ιανουάριου θα πραγματοποιηθεί κλειστή σύσκεψη στο Μέγαρο Μαξίμου 
υπό την προεδρία του Πρωθυπουργού με τη συμμετοχή στενών συνεργατών 
του και του Γραμματέα της Κεντρικής Επιτροπής Μιχάλη Χρυσοχοϊδη, ότι 
στις 7 Ιανουάριου ο Πρωθυπουργός θα αναγγείλει σε κοινή συνεδρίαση του 
Εκτελεστικού Γραφείου και της Κυβερνητικής Επιτροπής την πρόθεσή του 
να παραιτηθεί από τη θέση του Προέδρου του ΠΑΣΟΚ, ότι στις 8 Ιανουάριου 
θα ενημερώσει το Υπουργικό Συμβούλιο κ.λπ., για όλα αυτά τι έχετε να 
πείτε;

Τ. ΧΥΤΗΡΗΣ: Δεν έχω να πω τίποτε. Στις 7 Ιανουάριου ο Πρωθυπουργός θα 
βρίσκεται στο γραφείο του.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Στις 6 Ιανουάριου θα είναι στον Πειραιά;

Τ. ΧΥΤΗΡΗΣ: Στις 6 Ιανουάριου, ημέρα των Αγίων Θεοφάνιων, ο 
Πρωθυπουργός, όπως κάθε χρόνο άλλωστε, θα παραστεί στην τελετή του 
Αγιασμού των Υδάτων και της κατάδυσης του Τίμιου Σταυρού.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Πώς σχολιάζετε τη δήλωση του κ. Μητσοτάκη;

Τ. ΧΥΤΗΡΗΣ: Ο Μητσοτάκης είναι πάντα Μητσοτάκης!

Σας ευχαριστώ και καλή χρονιά!


